
Összességében a Tettye tartozik?

A Pécsi Vízmű Zrt. mostanában több kritikát kapott a Tettye Forrásháztól
tartozását illetően. A lenti nyilatkozat szerint azonban ez az állítás nem állja meg a
helyét, elszámolás esetén még a Tettyének kellene fizetnie. Ennek fényében a
szolgáltatás korlátozását a Pécsi Vízmű aggályosnak tartja.

  

SAJTÓNYILATKOZAT

A Pécsi Vízműnek felszámolási eljárásról - a DRV-vel kapcsolatosan - nincs
tudomása, csupán egy vitatott követelésről. Az elismert követeléseket a
Pécsi Vízmű Zrt. kifizeti, a vitatott követelésekkel bíróság foglalkozik,
bíróság fogja megítélni.

Elszámolás esetén a Tettye Forrásház Zrt. tartozik a Pécsi Vízmű Zrt-nek

Példátlan eset Európában, de talán az egész világon, hogy egy szolgáltató a
fogyasztók túszul ejtésével akarja jogi vitáit rendezni. 
A jelenlegi helyzet kialakulásáért egyértelműen a Tettye a felelős, hiszen
ahelyett, hogy a tárgyalóasztalnál folytatnák a probléma megoldását, velünk
közösen tisztáznák a kölcsönös követelések kérdését, a nyilvános zsarolás
eszközéhez nyúltak. A Tettye Forrásház erőszakos, a lakosság érdekeit
semmibe vevő akciójával a bíróság döntése előtt akar kikényszeríteni egy
túlzott díjat. Két cég közötti vitás kérdések rendezésének nem lehetnek
áldozatai vétlen fogyasztók!
Amellett, hogy a Tettye a jogi folyamat megkerülésével kísérletezik,
méltatlan helyzetbe sodorja a megtámadott települések polgárait. 
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Összességében a Tettye tartozik?

A Pécsi Vízműnek a Tettye Forrásházzal szemben ennél nagyobb összegű
követelései vannak, tehát egy elszámolás esetén a Tettye Forrásház Zrt.
tartozik a Pécsi Vízmű Zrt-nek.

Bízunk benne, hogy nem következik be, de amennyiben a Tettye Forrásház
beváltja az újbóli fenyegetését, a vízelzárás és az azt követő visszanyitás
olyan károkat és meghibásodásokat okozhat a vízhálózatban, aminek
összes kijavítási költségét csakúgy, mint az alternatív vízellátás költségét a
Tettye Forrásház Zrt-re kell –és fogjuk is - hárítani.

A Pécsi Vízmű már elindított egy bírósági folyamatot, hogy megakadályozza
a Tettye akcióját. A Pécsi Vízmű felkészült arra, hogy szükség esetén
minden módjában álló segítséget megadjon a településeknek annak
érdekében, hogy ne maradjanak víz nélkül.

Az Önkormányzatok és a Pécsi Vízmű Zrt. között élő szerződések vannak.
Minden Önkormányzat, amelyik egyoldalúan mondja fel a szerződést,
vállalja a kártérítés megfizetésének kockázatát.

Pécsi Vízmű Zrt.
2011.01.07.
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